Pe3yabTaThl aHKEeTHPOBAHUS POAUTEeH 00yUaronuXxcs 001meodpa3oBareibHbIX
oprasHusanui (IKoJ) MyHHIMNIAJLHOTO 00pa3oBanus ropoa Kpacuonap
10 BONPOCAM YI0BJIETBOPEHHOCTH MIKOJbHBIM NUTAHUEM
3a peBpaJb 2024 roaa

Ipunsanau yuactue — 14463 ponuresieil, u3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7211 pogutens ( 49,86%)
5 — 11 xmacceet —7252 ponurtens ( 50,14%)

% - om Konuyecmesa npouieouiux onpoc pooumeneti

Bam peGenok o0y4aercs B nepByro cmeny. Kymaer jim oH nmepea yxoaoMm B IIKOJIy?

. ma— 8322
. HeT — 5760

Bam pebenok o0y4aercst BO BTopyro cMeHy. Kyaer i oH nepex yxoaomM B IIKOJY?

. na — 8873
. HeT — 5590

IHocemaer im Bam pe0éHOK HIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

. na— 12692 (87,75 %)

= HeT — 749 (5,18%)

. uHoraa — 959 (6,64%)
. Hukorga — 63 ( 0,43%)

HNurepecyerecs i Bbl opranusanueii NUTaHUS B HIKOJIe?

. na— 10917 (75,48%)

. et — 1020 ( 7,06%)

. nHorma — 2085 (14,41 %)
= gacto — 441 (3,05%)

Yerpausaer im Bac accoprumeHT 0J1101 B IIKOJIBHOM CT0JI0BO# ?
. na— 10973 (75,87%)

. Her — 1116 ( 7,71 %)
. gacTtuyHo — 2374 (16,42%)

Yro Gosb1Ie Bcero HpaBuTcs BameMy pedéHKy Kymiarh B HIKOJIbHOM CTOJ10BO#M?

. niepBbie Oimrona — 1968 (13,60%)



. BTOpHIe Oirona — 4898 (33,86%)
. BbITIeuKy — 3589 (24,82%)
. Bce, 4To rotoBUTCs — 4008(27,72 %)

Y0BJ/1€TBOPEHBI JIH KA4€CTBOM NPUIOTOBJICHUS MUALIH ?

. na— 12890 (89,12 %)
. HeT — 1573 (10,88 %)

YnoBieTrBopeHbl Jiu Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHMEM CTOJIOBO¥?

= na— 13720 (94,86 %)
= Her— 743 (5,14%)

Yto Bac He YCTPpAUBAECT B OpraHu3anum MKOJIbLHOIO NMUTaHus?

. KaueCTBO MPUTOTOBICHUS — ()
g omHooOpaszue omon — 3603 (24,91%)
g apyroe (kauectBo oocmyxuBaHus) — 0

Ecaun Bam pe6eHok He nmuTaeTcsi B IKOJIE, TO MoYemy?

g HE UMeeM MaTepuaibHOM Bo3MokHOCTU — 413 (1 2,85%)

g eMy (eil) He HpaBUTCS MUTAHUE B IIKOJIE — €/1a HeBKycHas — 1412 (9,76 %)

. emy (eif) He HpaBUTCS MUTAaHKE B IIKOJIE — eMy TojatoT xonomaHou — 250 ( 1,73%)
. OH (OHa) HE YCIIEBAET, TaK KaK BpEMEHHU Ha NIepeMeHe He10CTaTOuHO — 687
(4,75%)

. apyras npuyuHa (He ykazano) — 0

Ecau Bam pe6eHok nokynaet 4ro-1u00 B Oydere HIKOIbI, TO KaK 4aCTO?

g exenHeBHO — 3619 (25,02%)
. 2 — 3 paza B mHenemto — 5504 (38,05%)
. 3arpyaHsaoch oTBeTUTh — 5340 (36,93 %).



